

ВЪСТНИКЪ Астраханского казачьего войска

№ 3 (25)
МАРТ
2014 г.

Газета Астраханского окружного казачьего общества Войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское»,
издается по благословению митрополита Астраханского
и Камызякского Его Преосвященства Ионы

СОБЫТИЕ

В Астрахани начал вещание первый в России круглосуточный региональный канал в формате

высокой четкости



ПОДРОБНОСТИ
НА 4 СТР.

БАНДЕРОВЦЫ – РУКИ ПРОЧЬ ОТ УКРАИНЫ!

9 марта на главной астраханской площади прошел митинг-концерт «Астрахань – с народом Украины, организованный окружным казачьим обществом и региональной организацией «Боевое братство». Несколько тысяч человек собрались под десятками плакатов «Не продадим Украину Западу!» и «Руки прочь от Крыма!». Они скандировали: «Украина, мы с тобой!» и «Россия, Украина – братья навек!».

Помимо российских триколов, над площадью развевались флаги ЛДНР, КПРФ, антинаркотического волонтерского движения, «Молодой гвардии» и даже мотоклуба «Стальная стрела». Последний, кстати, организовал на улицах города мотопробег, который стал своего рода началом другой акции «Стальной стрелы» – сбора денежных средств для украинцев в религиозных учреждениях области.



Все эти такие разные по своим политическим взглядам люди объединились во имя благой цели – поддержки наших братьев, втянутых в гражданскую войну.

Главная мысль всех выступлений – народ Крыма имеет право на самоопределение.

Завершилась массовая акция концертом с участием творческих коллективов области.



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Председатель совета стариков
Геннадий НЕТРЕБА:

– «Майдан» – это не просто рассадник преступности и смуты, это источник распространения фашизма, который уже захлестнул значительную часть Украины и готов перекинуться на русские земли. «Новая власть в Украине нелегитимна, навязана стране извне. Мы, россияне, должны противостоять этому злу, как когда-то с ним боролись наши отцы и деды. Мы обязаны помочь тем украинцам, которые сражаются с неонацистами.

Начальник штаба Астраханского казачьего общества Евгений КОЖЕВНИКОВ:

– Мы хотим, чтобы наши братья-украинцы почув-

ствовали поддержку, поняли, что здесь, в России, живут их друзья, соратники, родные по духу люди. Я хочу призвать всех астраханцев не остаться в стороне. Давайте будем добрее к тем, кто сейчас нуждается в нашей поддержке.

Член военно-патриотического клуба
«Покров» Егор УГАРОВ:

– Украинцы и русские, которые живут там, – это наши братья, близкие нам люди, которые находятся сейчас в очень сложной ситуации. И они должны чувствовать не просто нашу поддержку на просторах Интернета или в разговорах по телефону. Мы должны на деле показать, что мы едины в едином порыве помочь братскому народу Украины.

Поможем народу Украины

Для перечисления финансовой помощи гражданам Украины определен Астраханский областной фонд социальной поддержки населения. Адрес: 414000, г. Астрахань, ул. Бакинская, д. 147.

Банковские реквизиты:

ИНН/КПП 3015001740 / 301501001

р/с № 40603810910200000028

в филиале № 2351 ВТБ 24 (ЗАО) г. Краснодар

к/с 301018109000000000585

БИК 040349585

Пункт сбора гуманитарной помощи находится в центре «Семья» (ул. Ульянова, 4, тел. 51-87-60, 51-68-68). В районах – в учреждениях соцзащиты. Принимаются только новые вещи: товары первой необходимости, лекарства, средства гигиены, теплые вещи.

Горячая линия: 52-49-06.

Готовы отправиться в Крым

Донские казаки Луганского округа обратились к Владимиру Путину с просьбой «в случае дальнейшего углубления политического кризиса, попыток ввода на территорию Украины войск НАТО оказать военную поддержку народу Украины».

Свое обращение они также

направили атаману ВКО «Все-великое войско Донское» Виктору Гончарову и верховному атаману Союза казачьих войск России и зарубежья, депутату Госдумы РФ Виктору Водолацкому.

На основании этого руководством астраханского казачества было принято решение сформировать

группу реестровых казаков для помощи братскому народу Крыма и братьям-казакам. Соответствующий приказ уже подписан атаманом Константином Маркеловым. В течение двух дней будет сформирован отряд из 50 человек, который при необходимости отправится в Крым.

ВОЕННО-ПОЛЕВЫЕ СБОРЫ

ОПЫТНЫЕ ИНСТРУКТОРЫ ПРОВЕДУТ ЗАНЯТИЯ В НОВОМ ФОРМАТЕ

В середине марта на базе военного аэродрома «Приволжье» пройдут очередные двухдневные военно-полевые сборы. Если на первых сборах были смотр физической подготовки казаков и спортивные соревнования, то сейчас они переросли в настоящие учения профессионалов.

Занятия в «Приволжье» проводят опытные инструкторы пограничного управления, патрульно-постовой службы, ОМОН, управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков. В этот раз акцент они сделают на взаимодействие казачьих патрулей с силовыми структурами, отработают различные ситуации. Отдельный инструктаж пройдут атаманы станичных и хуторских обществ области. С казаками будут заниматься их духовные наставники.

Также предусмотрены практические занятия

казачьих в огневой, строевой и конной подготовке. А вечером будут организованы традиционные молодецкие стеновые забавы. Это шуточный бой стенка на стенку, где можно показать силу, ловкость и смекалку.

Заместитель атамана по военной подготовке Виктор Хайрулик отметил, что мартовскими военно-полевыми сборами казаки начинают подготовку к конному походу и к парадной Победе. Напомним, что старт второго конного похода намечен на 29 марта из города-героя Волгограда.

АНОНС

В Красном Яре прошли отборочные соревнования «Казачьего сполоха»

В селе Красный Яр прошел отборочный этап областного первенства «Казачий сполох» среди казачьей молодежи от 10-ти до 15-ти лет. Финал региональных состязаний состоится в дни весенних каникул.

Победу в этапном первенстве заслужила молодежная казачья команда «Астраханцы», серебро и бронза достались красноярцам и ребятам из школы № 28 соответственно.



Каждый казак должен в совершенстве владеть огнестрельным оружием

РЕПОРТАЖ С СОРЕВНОВАНИЙ
ЧИТАЙТЕ НА 3 СТР.

КОННОСПОРТИВНАЯ ШКОЛА В ЧЕРНОМ ЯРЕ – ЦЕНТР ВОСПИТАНИЯ ЮНЫХ КАЗАКОВ

95 лет назад, в 1919 году, было подписано циркулярное письмо ЦК РКП(б) о проведении массового террора против казачества, что стало впоследствии началом развития геноцида в отношении казачества. Казаки Черноярской станицы во главе с заместителем атамана Астраханского окружного казачьего общества ВКО «Всеволоде войско Донское» Д.М. Заплавновым приняли в этот день участие в поминальной службе по безвинно убиенным казакам. Она состоялась в церкви святых апостолов Петра и Павла.

С миру по нитке

Но не таким грустным напоминанием для своих земляков решено было завершить мероприятия в эту историческую дату. Нишу исторического беспомощия наших предков черноярские казаки успешно заполняют вот уже второй год, в буквальном смысле слова возрождая казачество как самобытный русский этнос, создав в райцентре конноспортивную школу для детей. Эта школа уже переросла во что-то большее: мало того что в ней обучают детей верховой езде и умению исправно ухаживать за лошадьми, здесь в скором времени будет настоящая школа кадетов. Именно сюда были приглашены ребята из 3 «В» класса Черноярской средней школы под руководством О.Н. Рогатиной, их наставник – казак Алексей Щербовских.

Дмитрий Михайлович Заплавнов мог бы мне и не говорить о том, что сегодняшняя конноспортивная школа – «это небо и земля» по сравнению с тем, что было здесь, на территории бывшего лесхоза, еще в 2012 году. Помнится, захватив сюда в позапрошлом году во время рабочей поездки по району вместе с главой и его заместителем М.А. Мешковым, я подумала, что разруха проходила и в этом месте тоже. Не верилось, что за короткий промежуток времени, по словам Д.М. Заплавнова, даже с помощью «всего мира», когда «с миру по нитке – будет рубаха», можно будет создать этот станичный центр казачества с настоящим казачьим куренем, левадой – манежем для откормленных лоша-

дей школы, сторожевой вышкой, высаженными по периметру территории топольками, штурмовой полосой, добротными хозяйственными постройками, заготовленными собственноручно казаками скирдами сена и, конечно же, классом для кадетов в здании бывшей администрации лесхоза.

Так жили наши предки

Строительство и ремонт здания вовсю шли накануне новогодних праздников. Не отрываясь от работы, со мною беседовали казаки и руководитель школы А.В. Давыдов.

– Планы по обустройству казачьего и кадетского спортивно-

оздоровительного центра для детей и подростков у нас громадные, – поделился Александр Владимирович. – Конечно, все это будет сделано не за один год, но радуется, что уже столько подвижек. Причем действуем своими силами, благо, у ребят наших руки золотые: многое умеют, всему учатся.

В здании (а в нем уже смонтировано отопление, поданы горячая и холодная вода, устанавливаются туалет и душевая), где будет размещен класс и будут проводиться занятия с юными казаками, все выполнено в духе русских традиций: стены под дерево, длинные столы с лавками, даже выложена русская печь.



«Это не муляж, – говорит атаман Черноярской станицы А.А. Щербовских, который сам ее и выкладывал, причем видно, что делу отдается с удовольствием и с душой. – Будет тепло давать, кашу можно будет приготовить на ней, а еще на полатах полежать, как в старину наши деды и прадеды делали». Алексей Александрович, кстати, для школьников провел небольшую экскурсию по конноспортивной школе, преподрав урок памяти ребятам в курене, где наши казаки постарались воссоздать не просто музейную обстановку, а замечательное жилище с традиционным укладом быта и взаимоотношений в казачьей семье, общине. Понравилось мне, что на вопросы атамана отвечали дети охотно и со знанием дела. Приятно, что в семьях чтут традиции и своим детям многое объясняют родители, да и школа восполняет знания на уроках и семинарах о жизни казаков. Смотрели на все дети во все глаза и слушали во все уши, не удивлюсь, что первыми кадетами записываться придут именно эти третьеклассники. А пока под беседы с казаками и шутки они пили горячий чай со сладостями.

Казаков уважают за дела

– Есть еще в планах построить на территории будущего центра часовню, – улыбается А.В. Давыдов. – Казаку православному можно будет в любой момент посетить ее и помолиться. С Бо-

жьей помощью все дела и заботы казака решаются.

Станичник Дмитрий Колесников удивляется: «Знаете, за какой-то год с небольшим произошел такой переворот в сознании людей. Нас, казаков, перестали воспринимать как ряженых, казака зауважали за реальные дела, за то, что данное слово выполняется».

В прошлом году участвовала наша станица в конкурсе, объявленном Министерством спорта и туризма Астраханской области, и выиграла замечательный спортивный инвентарь – имитатор верховой езды. В дальнейшем планируется приобретение и другого спортивного снаряжения: ведь прежде чем усядется ребенок на живую лошадь, он должен приобрести первоначальные навыки верховой езды. А пока девчонок и мальчишек прокатил на великолепных санях Владимир Гузенко, восторгом не было предела!

– Без базовых национальных духовных ценностей, – люблюсь смеюшчмися катающимися на санях ребятами, сказал напоследок Дмитрий Михайлович Заплавнов, – нельзя рассчитывать на решение задач патриотического воспитания наших детей. Здесь, на базе конноспортивной школы, возрождаются национальные истоки жизни и культуры нашего народа. Мы стараемся включить их в жизнь современного человека так, чтобы он стал носителем казачьих традиций и мог с уверенностью сказать: «Слава Богу, что мы – казаки!»

Айжамал АЛХАНОВА

ВЕСТИ ИЗ СТАНИЦ

Сретенский бал

Православному празднику Сретенье и Дню православной молодежи был посвящен бал, который прошел в просторном зале краеведческого музея. Молодежь приветствовал атаман Константин Маркелов.

Посетить бал смогли все желающие при условии наличия соответствующего костюма. Активисты из молодежной казачьей организации «Астраханцы» серьезно подготовились к этому светскому мероприятию: разучивали полонез, менуэт и медленный вальс, привели в порядок костюмы. Праздник оставил яркие впечатления: от концерта с живой музыкой, оркестра, бальных игр, театральных и музыкальных выступлений коллективов, и, конечно, возможность проявить себя как настоящие кавалеры. Приятным моментом для молодых казаков стало общение и танцы с воспитанницами центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Улитка».

Сретенский бал стал одним из самых незабываемых событий и напоминанием об истории, культуре и традициях русского народа.



С наградами – с Малых Олимпийских игр

Олимпийские игры в Сочи уже история. Подходят к финишу и Паралимпийские игры. В преддверии старта XXII зимних Олимпийских игр юные казаки городского казачьего общества «Астраханское» приняли участие в соревнованиях «Малые Олимпийские игры». Они прошли на базе средней образовательной школы № 74 имени Габдуллы Тукая.

Место проведения соревнований было выбрано не случайно. Школа № 74 со спортивным уклоном, в ней воспитываются будущие и уже состоявшиеся звезды большого спорта.

Честь открыть Малые Олимпийские игры выпала Ксении Нечаевой, кандидату в мастера спорта, неоднократной чемпионке мира и Европы по карате. Под громкий звук аплодисментов Ксения вынесла символ Олимпийских игр – факел.

После небольшой концертной программы на сцену вышли участники наших соревнований. Всего в мероприя-

тии принимали участие 16 человек, по 4 человека в команде, из 4-х школ: № 74, № 11, № 58 и № 28, а также сборная из учащихся казачьих классов.

Соревнования состояли из 6 этапов: представление своей команды (девиз и речевка), теоретические вопросы, оказание первой помощи утопающему, метание на точность «Конца Александра», конкурс капитанов «Кто быстрее наденет спасательный жилет» и конкурс рисунков.

За ходом эстафеты пристально наблюдало жюри, состоящее из сотрудников ГИМС и городского казачьего об-



щества «Астраханское». По результатам всех испытаний победителем стала принимающая сторона, ученики школы № 74. В подарок ребята получили мобильные телефоны, чему были очень рады. Конечно, участники других команд, в том числе и казачьей, не остались без наград. Им вручили футбольные мячи, грамоты и памятки.

«Такое массовое, увлекательное мероприятие оставит в памяти наших казачат не только яркие воспоминания, но и знания, которые они смогут применить в случае возникновения чрезвычайной ситуации», – считает атаман ГКО «Астраханское» Андрей Тычкин.



ДОБЛЕСТЬ, СМЕЛОСТЬ И СМЕКАЛКА

В соревнованиях участвовало восемь команд в составе десяти человек каждая в возрасте 10 – 15 лет. Это казачата Красноярской станицы, школ №№ 11, 28, 57, 58 города Астрахани, Началовской школы Приволжского района, «Юные казаки» Ямнинского казачьего общества Енотаевского района и МКО «Астраханцы» из областного центра.

После доклада красноярского атамана В.В. Бурлицкого о готовности команд к проведению военно-спортивной игры всех приветствовал первый товарищ атамана астраханского окружного казачества А.А. Хаюров. Прозвучал Гимн России. Казаки вместе с казачьим духовником иереем Александром прочитали молитву и с Божьей помощью начали соревнования.

Гостей и участников первенства поприветствовали заместитель главы администрации Красноярского района И.Л. Руш, председатель Совета стариков областного казачьего общества Г.К. Нетреба, заместитель председателя районной общественной Всероссийской общественной организации «Боевое братство» А.Н. Мозжелин. Также поздравили гостей участники ансамбля «Веселый круг» красноярского казачества и школьного ансамбля «Сударушка» села Житное Икрянинского района. Показательные выступления представили вос-

питанники школы восточных единоборств «ЛУН» (руководитель А.П. Рудаков) и школы по системе Кадочникова по владению казачьим и огнестрельным оружием.

Ведущая первенства казачка Ирина Бурлицкая представила судейскую команду во главе с начальником отдела физического воспитания АОКО Войскового казачьего общества «Всеволокное войско Донское» А.В. Даниловым.

Команды под четким руководством походного атамана Сергея Михайлова начали военно-спортивную игру. В первом испытании они представили «Визитные карточки» и строевую подготовку. Далее состязались в огневой подготовке, полосе препятствий, разборке автомата, челночном беге, перетягивании каната. Показывали знания материальной части оружия, ответили на вопросы викторины «Ратные подвиги казаков». Выпускали командные «Боевые листки». Пока судьи подводили итоги, все участники игры «Казачий сполох» вкусно отобедали в школьной столовой.

Следует отметить, что игра превратилась в настоящий праздник дружбы, сме-

лости, сноровки. И прошла на хорошем уровне. Все участники благодарили организаторов за предоставленный праздник в преддверии Дня защитника Отечества.

Татьяна Ларченко.
Фото автора

ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЕТА

Победа в этапном первенстве «Казачий сполох» досталась **молодежной казачьей команде «Астраханцы»**.

На **втором месте** – команда казачат станицы Красноярской.

Третье место по праву досталось команде школы № 28 г. Астрахани.

Победителям вручили грамоты и спортивный инвентарь. Также была отмечена самая маленькая по возрасту команда школы № 57 г. Астрахани, которая выступала наравне со старшими.

Всем командам вручили грамоты за активное участие в состязаниях «Казачий сполох».

Особые грамоты получили участники этапа **пулевой стрельбы**. Его проводили специалисты областного и Красноярского отделений ДОСААФ А.Я. Минаев, И.Ф. Резников и мастер спорта международного класса, тренер по пулевой стрельбе А.А. Степыгин.

Первое место по стрельбе из мелкокалиберной винтовки занял А. Морозов (АМО «Астраханцы»).

Второе место – С. Бухаров, СОШ № 11 г. Астрахани.

Третье место – С. Беркалец, СОШ № 28 г. Астрахани. Они получили грамоты ДОСААФ России Астраханской области.

Все команды были отмечены грамотами за активное участие в первенстве.



Каждая команда представила на суд жюри свою стенгазету



Перетягивание каната – чисто мужская забава



Участников соревнований приветствовал ансамбль «Веселый круг» красноярского казачества



Самыми меткими оказались юные казаки из города Астрахани



Участники соревнований обсуждают вопросы викторины «Ратные подвиги казаков»

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Во время войны на Кавказе царская армия, испытывавшая острую нужду в лошадях, обратилась к астраханскому купечеству за помощью. Купцу Мухамметзяну была поручена миссия обеспечить казачьи войска лошадьми. Он скупил в астраханских степях табун отборных скакунов и поставил их армии. По преданию, государь остался доволен и прислал Мухамметзяну ценный подарок и в знак особой благодарности одарил фамилией Казаков.

Мухамметзян Назирович Казаков (1800 – 1890) совсем еще юным покинул родную деревню Нижние Ширданы и перебрался в Казань, а потом в Астрахань.

Оказавшись в городе Астрахани один-одинешенек, без гроша в кармане, проявил смекалку и ловкость, не гнушался никакой работы и быстро встал на ноги, разбогател.

Секрет успеха парня состоял в том, что, накопив немного денег на выполнении раз-

ТАТАРСКИЙ КУПЕЦ С КАЗАЧЬЕЙ ФАМИЛИЕЙ

Был недавно в Казани. Там одну из старинных мечетей называют «Казаковской» – в честь купца-татарина. Правда ли, что у него астраханские корни?

ных поручений богатых горожан, он купил себе лодку, на которой стал перевозить людей и товары через Волгу. Вскоре юноша перешел на перевозку по Волге колес для телег, пользовавшихся тогда большим спросом. В Астрахани устроился на работу к богатому астраханскому чаеоторговцу. Хозяин Мухамметзяна вел торговлю с Китаем. Торговля расширялась, доходы росли, что вскоре позволило Мухамметзяну собрать целый караван товаров из 40 верблюдов и самостоятельно отправиться в Китай.

Уже в 30-е гг. XIX столетия Мухамметзян открыл в Астрахани собственную контору по продаже чая, рыбы, бакалеи и других товаров по все-



му Поволжью. В 1852 году он вошел во вторую гильдию астраханского купечества. Коммерческие интересы купца тесно связывали его и с Казанью.

В 1836 году Мухамметзян женился на 20-летней красавице из богатой купеческой семьи Юсуповых – Бадыйгульдямал. Построив в Казани двухэтажный дом, Мухамметзян поселил там свою супругу с двухлетним сыном Мустафой (1837), а сам продолжил торговые дела в Астрахани.

Успешный купец Мухамметзян изрядно разбогател и на свои средства решил построить в Казани мечеть. Место строительства мечети было выкуплено у казны мусульманской общиной.

Построив в Казани мечеть, получившую в народе название «Казаковская», и разделив оставшиеся средства между сыновьями, Мухамметзян постепенно отошел от торговых дел.

Великий пост: что можно, что нельзя?

Вслед за веселой масленичной неделей наступает самый длинный из всех православных постов – Великий пост, который длится 7 недель. В этом году начало Великого поста приходится на 3 марта, а заканчивается пост в канун Пасхи, 19 апреля. В эти дни верующие следуют примеру Иисуса Христа, который постился в пустыне в течение 40 дней.

7 недель Великого поста

Время Великого поста складывается из Четыредесятницы (сорока дней) и Страстной седмицы – последней недели перед Пасхой, которая посвящена воспоминаниям о последних днях земной жизни и о крестной смерти Христа.

Между Четыредесятницей и Страстной седмицей – Лазарева суббота и Вербное воскресенье (Вход в Иерусалим) – праздники, в которые пост ослабляется (в Лазареву субботу позволено икра, а на Вход Господень в Иерусалим и на Благовещение – рыба).

Пост предполагает отказ от мясной, молочной пищи и яиц. Чтобы поститься строго «по Типикону» (древнему уставу для монашествующих), мирянам необходимо получить благословение духовника.

Это не диета

Постящихся верующих Церковь призывает помнить, что пост – не диета, не просто ограничение употребления определенных продуктов, а время смирения, молитвы и покаяния.

Смысл этих семи недель – в очищении помыслов, перемене человека к лучшему, а цель – приготовление к празднованию Христова Воскресения.

Главным наполнением жизни в Великий пост становится покаяние. Для христианина это слово имеет совершенно особый смысл. В греческом языке «покаяние» означает «перемену ума». Под этим подразумевается перемена всего человека – образа его жизни, действий, слов, мыслей. Человек должен осознать собственную неправду перед Богом и перед людьми.



Основная идея – духовное очищение. Постарайтесь стать хоть чуточку лучше, исправляйте свои недостатки, забудьте о дурных привычках, будьте теплее по отношению к родным, близким и просто незнакомым людям.

Во время поста нельзя злиться и ссориться, приглашать в гости можно лишь близких людей, а шумные вечеринки лучше отложить на потом. Все это должно создавать особое эмоциональное состояние

и способствовать внутреннему очищению.

Можно и нельзя

Что касается постного меню, то во время поста можно есть каши, хлеб, овощи, фрукты, ягоды, орехи, мед, сахар. В некоторые дни разрешается добавлять в пищу растительное масло, готовить рыбные кушанья. А вот мясо, яйца и молочные продукты к постному столу никак не подходят.

От крепкого алкоголя тоже необходимо отказаться. Можно себе позволить лишь немного красного вина, но только в определенные дни, предписанные церковным уставом.

ЛЮБО!

КАЗАЧЬИ РУБЕЖИ РОССИИ

Построим храм в Новоурусовке всем миром!



В Красноярском районе начал работу Всероссийский проект «Казачьи рубежи России». Он посвящен 700-летию со дня рождения преподобного Сергия Радонежского и принят к реализации советом при президенте РФ по делам казачества. Правительства и администрации ряда российских регионов, и в том числе Астраханского края, включились в работу по реализации этого проекта. В Астраханской области будет построено два храма – один в селе Новоурусовка Красноярского района, второй в Харабалинском районе. Сегодня уже ведутся подготовительные работы на месте строительства часовни и собираются средства на ее возведение.

Во все времена на Руси строительство храмов происходило на средства меценатов, благодетелей. Это всегда считалось богоугодным делом.

Так будет сооружаться и этот объект.

Уважаемые красноярцы, дорогие земляки, гости! Внесите и свою лепту в возведение храма-часовни! Это сделать очень просто! Вы можете перечислить любую сумму средств на счет в отделение Сбербанка.

РЕКВИЗИТЫ
Отделение Сбербанка № 8625 г. Астрахани
р/с 40703810605000031457.
ИНН 3019999215
ПП 301901001

МРО «ПРАВОСЛАВНЫЙ ПРИХОД ХРАМА РАВНОПОСТОЛЬНОЙ КНЯГИНИ ОЛЬГИ п. БУЗАН КРАСНОЯРСКОГО РАЙОНА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ АХТУБИНСКОЙ ЕПАРХИИ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ (МОСКОВСКИЙ ПАТРИАРХАТ)».

Колыбельная казачки Гали покорила жюри

В межпоселенческом культурно-досуговом центре «Мир» в с. Красный Яр прошел конкурс патриотической песни. Его провели специалисты отдела по делам молодежи и МКУ подростково-молодежного клуба «Лидер» администрации Красноярского района.

В нем приняли участие учащиеся и молодые педагоги школ, филиала Астраханского агротехникума, казаки. В номинации «Соло» первое место досталось казачке Красноярского казачьего общества Галине Короткой. В ее исполнении прозвучала колыбельная казачья песня, которая сопровождалась инсценированным выступлением детского ансамбля казачат «Сыны Отечества».

Галина не только сама исполняет песни, но и поет в ансамбле казачьей песни «Казачий круг». Она также занимается со школьниками, преподает уроки в казачьем классе Красноярской школы № 1. Молодая казачка ведет активную работу с молодежью, принимает участие во всех мероприятиях, проводимых станичными казачками, администрациями села и района. Вот и на празднике «Масленица» молодая казачка сыграла роль Венушки.

Татьяна Ларченко,
с. Красный Яр



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

В Астрахани начал вещание региональный канал «Астрахань-24»

Торжественный запуск эфирного вещания телеканала «Астрахань-24» состоялся 1 марта. Теперь программы канала будут доступны астраханцам, а также жителям других российских регионов в кабельных сетях и через спутник. «Я присутствую на великом событии в жизни региона», – заявил на церемонии атаман астраханского казачества Константин Маркелов.

Проект создания первого круглогодичного регионального канала в стране появился около года назад. Тогда же при поддержке регионального правительства началось масштабное строительство телекомплекса, который было решено расположить в бывшем помещении старейшей типографии в Астрахани «Волга». Полгода назад пилотные выпуски появились в сети Интернет, на официальном сайте канала, а в феврале этого года руководство канала официально объявило дату начала эфирного вещания – 1 марта 2014 года.

В новом телекомплексе расположились студии для съемки выпусков новостей, тематических программ и ток-шоу, телевизионные аппаратные, используется оборудование, которое, как подчеркивают представители телекомплекса, тестировалось такими авторитетными телеканалами, как BBC и CNN. Еще одним почетным гостем церемонии стала ведущая «Первого канала» Арина Шарапова. «Астрахань уже давно стала для меня практически родной, и я очень рада, что в вашем регионе появился такой замечательный канал. Если раньше утро начинала с «Первым», то теперь обязательно буду включать и «Астрахань-24», – поделилась впечатлениями телеведущая.

Проект создания первого круглогодичного регионального канала в стране появился около года назад. Тогда же при поддержке регионального правительства началось масштабное строительство телекомплекса, который было решено расположить в бывшем помещении старейшей типографии в Астрахани «Волга». Полгода назад пилотные выпуски появились в сети Интернет, на официальном сайте канала, а в феврале этого года руководство канала официально объявило дату начала эфирного вещания – 1 марта 2014 года.



Проект

«Каникулы в историю казачества»

На телеканале «Астрахань-24» идет показ документального историко-патриотического цикла «Каникулы в историю казачества».

Продюсеры проекта – Елена Ульянова и Игорь Угольников. Ведущий – народный артист России Александр Галибин. Герои проекта – 12 школьников из России и Беларуси. Участники экспедиции встречаются с потомками казаков, с учеными и исследователями, посещают музеи и архивы, участвуют в реконструкциях обычаев, знакомятся с приемами казачьего боя, методами выживания в экстремальных условиях, с идеологией казачества, его духовными основами и традиционным семейным укладом.

Цель проекта – в простой и занимательной форме обучать молодых людей истории, а также воспитывать патриотические чувства, прививать желание защищать Родину и стремление восстанавливать историческую правду.

Смотрите фильм «Каникулы в историю казачества» эксклюзивно в эфире и на сайте телеканала «Астрахань-24» ПО ВТОРНИКАМ в 20.00.



ГДЕ СМОТРЕТЬ?

Видеть программы телеканала «Астрахань-24» могут абоненты спутникового ТВ «Телекарта», а также операторов кабельной сети «Билайн», МТС, Ростелеком, ТТК, АЦТ. Если в списке каналов «А24» до сих пор не появился, то необходимо зайти в меню и выбрать функцию «обновить». Кроме того, программы телеканала «Астрахань-24» можно смотреть с помощью потокового вещания на сайте телеканала.

Телефон единой справочной службы канала: 74-99-11.